



深耕细作搞活动，且行且珍惜

即将过去的这个冬季，感觉比往年都要温暖，每天工作生活在这座小城，熟悉的面孔、美丽的街景、汨汨流淌的大运河，都让我对这个城市更加热爱，这份热爱正如我对我的工作和我生活中的每一个人一样，强烈而深沉。人生的前行路程中，我会怀揣感恩和温暖还有那份珍惜且行且远。回首2013，无论是小记者团的活动，还是影响全城的论坛、晚会，这些都将是我人生中最宝贵的一笔财富。

本报记者 王海龙



记者简介>>

王海龙，2005年加入齐鲁晚报《今日运河》。现任《今日运河》活动策划部主任，负责齐鲁晚报小记者团以及活动策划。作品曾荣获省委宣传部“全省城乡环境综合整治信息宣传”二等奖、第三届齐鲁金盾新闻奖等奖项。

近百场活动让我懂得责任

从两年前的几百人，齐鲁晚报小记者团逐步壮大近3000人，成员遍布济宁市区以及汶上、邹城、梁山等十多个县区。如何更好地开展活动，并且能让这些孩子们从中受益，让我这个新闻记者一度困惑。

理清活动思路、学习教育知识、壮大团体力量，经过社会活动部全体人员的精心策划，小记者团的大型活动接踵而至。由年初的200余人赴邹城采摘草莓，到500余人的夏令营集训，再到一个个小记者分团的建立。短短一年内，我们共计策划运营了近百场各类活动，让孩子们开阔了眼界，增加了知

识。
小记者团夏令营活动是我们的初次尝试，今年的夏令营活动中，齐鲁晚报小记者团共计探索出三条适合孩子们的线路，“跟着课本下江南”、“我到北京上大学”、“寻梦内蒙古草原”这些精心设计的独家线路得到了家长和孩子们的欢迎。

正是这些付出和努力，得到了家长们的好评，也擦亮了“齐鲁晚报校园小记者团”这个优秀品牌。两年以来，小记者团队伍逐步壮大，而这些磨练和成功更让我懂得了肩膀上沉甸甸的责任。

举办大型活动，创造媒体影响力

在活动策划上寻找突破，去年上半年，针对如何更好地帮助中小企业发展，《今日运河》编辑部联合尚景财富举办一次大型论坛，为这些中小型企业解疑答惑。6月16日，一场主题为“聚合高端优质资源助力中小企业成长”的大型论坛在运河宾馆举行。余斌等国内经济、金融权威人士现场论道，共同为中小企业未来发展之路把脉支招。当日，致力于服务中小企业发展的齐鲁晚报·尚景企业家俱乐部也正式成立。

作为主流媒体，齐鲁晚报《今日

运河》通过此次活动中，扩大了媒体影响力，并将把更多的精力投入到中小企业发展的各个领域和方面，助力民营经济发展，推动中小企业快速发展壮大。

2013年11月，一场“陪你走过1314”的大型跨年盛典活动更是将全城的活动氛围推向高潮。齐鲁晚报《今日运河》联手济宁电视台、华圣传媒等多家单位，将“魔术王子”傅琰东带到济宁。2013年的最后一天，济宁市新体育馆内，三千多名观众见证了魔术奇迹，一起与心爱的人走过2013，迎来2014。



牵手小记者让我更充实

自2013年进入齐鲁晚报济宁站，在社会活动部和小记者打交道也有一年时间了，酸甜苦辣中有着激动、泪水、感动、锻炼、成长……虽然组织活动比较繁琐，但每当完成活动后心头涌上那种成就感时又让我充满了无限的激情，在与小记者打交道的工作中，一种感动，铿锵前行，我知道脚下的路还很漫长，我要坚定地走下去。

本报记者 刘兴权



记者简介>>

刘兴权，社会活动部，毕业于济宁学院音乐系音乐学专业，2013年进入报社，组织了小记者夏令营、山东省最美乡村游、星期八小镇体验等活动。

暑期夏令营 用心去做，路会越走越宽

在小记者夏令营工作中，一路上，每天都面临着新的挑战和压力，因为夏令营不带家长，小记者们的安全是首要问题，丢了钱包找钱包，丢了手机找手机，天热叮嘱小记者们多喝水，睡前每个房间挨个查房，叮嘱安全用电成了每天的家常便饭。

青岛夏令营是第一条出发的线路，为让小记者们的家长放心，时刻在小记者QQ群中发布夏令营活动的实时动态，在保证好安全的基础上让孩子们吃好喝好玩好。北京的夏令营是第二条线路，虽说经历了青岛夏令营稍微有些经验了，但在这条线途中却又面临了新的问题，有在高速上拉裤子的，把孩子带

到服务区帮着洗净身上换上干净衣服。也有在市区行车途中拉肚子的，那就索性解决到车上的垃圾桶内，找到卫生间再把桶涮洗干净。故宫、长城人山人海，最怕人太多走丢孩子，我们在把孩子的队伍分好组，每个组安排组长组织管理本小组成员，在队伍的前中后安排好带队的老师跟着，自己在队伍的最后压轴，不让孩子们掉队。在有指导、有组织、有安排的情况下孩子们玩得很开心，过得充实，有小记者表示“这五天过的真快，我们都不想回去了”。

用心去做，服务好小记者，做硬做强这一品牌，路会越走越宽。

骄傲的理由 在辛苦中体验着激情

在这一年漫长而又短暂的时间里，虽然付出了许多，但也收获了许多。在每周小记者活动上策划、组织、撰稿、报道的工作中，多数的时间都用在了工作上，甚至每天晚上熬夜加班策划活动、写稿都已经成为了一种习惯，然而当组织完每次活动，看到小记者们的收获与成长，看到小记者活动的稿件通过报纸传达给大家时，又让我充满了无限的

激情。

虽然辛苦，但我却快乐着，苦中有甜，苦中有乐，因为实在不容易，才能感到自豪，因为拼搏过了，才没有遗憾，因为有了执着的信念，才能取得成绩。我为自己作为一名新闻工作者而感到骄傲和自豪，在今后的工作中，我将更加努力。牵手小记者使我更充实，有一种感动，让我铿锵前行…

